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Zadani nulté série (9.3.2009)

Ulohy z varianty 01, roénik 2008

11.
7 nasledujicich moznosti vyberte ¢islo, které se nehodi na misto otazniku:
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a) 104 b) 122 c 121 d) 311 e) 500

12.
Jestlize 42 je 20 % z celku Cy a 18 je 30 % z celku C;, pak plati:
a) CE = C] + 150 c) Cz = SC] e) C] = Cz
b) Ciy =3C; d) Ci =C+150

13.

Rozhodnéte, ktera z nasledujicich tvrzeni plati:
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a) druhé a treti ¢) pouze druhé e) prvni a tieti

b) pouze tfeti d) vsechna



14.
Z nasledujicich moznosti vyberte Cisla (levé; pravé) na mista otaznik(
1|28 |24 |7 |36
2 |43 057
a) 6; —6 c) —28;, 1/3 e) —12; 3
b) 12; -3 d) 30; -2
15.

Z nasledujicich moznosti vyberte dvojici ¢isel (levé; praveé), ktera se nehodi na

mista otazniki:
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a) 16; 3 c) 20: 4 e) 36; 7
d) 41: 8

b) 26; 5

16.
Z niasledujicich moznosti vyberte tislo na misto otazniku:
26 0 ?
10| /5 16 | 75 8| 4
c) 12 d) 32 e) 4

a) 2 b) 8

Konec ukazkové série
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